



神所赐的产业和疆界——供应与祝福

【如何脱离罪恶、不幸痛苦】

——看不见神的旨意……是一切罪恶痛苦的来源！

经文《申19:14-21》

人一切的罪恶、不幸、痛苦，都是从不懂得感谢神的安排和供应而来，不能以神那么丰富的供应为不满足的人，是痛苦和不幸的，也是最大的恶！

一个真正爱神爱人的人，就会乐意成就神在我们身上一切荣耀的计划，我们从自己所得的一切之中，发现其实自己所需要不那么多。并以此为乐！也能祝福许多的人。

人所犯一切的罪恶，都是从自己的贪心和不足而来，因此才会与人比较、竞争、争斗……，也会进一步要“贪恋邻舍”所拥有的条件、财物、地位、成功……！

#### 人为何会进入“作假见证，陷害人”的罪呢（十诫中第九诫）？

是因为人看不到神和神的供应，心中不能以自己所是和所有为足，因此，会是一个贪恋别人的所有物的人（十诫的第十诫），也是要偷盗那人的所有物（十诫的第八诫），也会犯贪恋别人的妻子的罪（十诫的第七诫），甚至与人争斗或憎恨达到杀人的地步（十诫的第六诫）——罪人都是在这样可怜的状态，雅各书说：“私欲既怀了胎，就生出罪来；罪既长成，就生出死来。”《雅1:15》

一个没有神的人——他们眼睛没有得开，活在黑暗中的人。所以，他们看不见自己的实况是在神面前行罪的人！他们也不能看到罪的代价——神严厉的审判正临到他身上！他们就继续不断地生出更多的罪恶，也必饮受神审判的苦杯，一直到死，进入永远的刑罚。

在《王上21章》记录着亚哈王如何贪恋邻舍拿伯的葡萄园，是《申19:14-21》这段经文得以成就的实际例证。

亚哈王起了一个贪恋的心，就不能睡觉……王妃耶洗别就动员了匪徒，叫他们作假见证——杀害拿伯，强夺了拿伯的产业——那是从他祖先承受（神所赐）忠心管理的产业。

神非常激怒！就差派先知以利亚说：“你要对他（亚哈王）说，耶和华如此说，你杀了人，又得他的产业吗；又要对他说，耶和华如此说，狗在何处舔拿伯的血，也必在何处舔你的血……，你卖了自己，行耶和华眼中看为恶的事；耶和华说，我必使灾祸临到你，将你除尽；凡属你的男丁，无论困住的、自由的，都从以色列中剪除……因为你惹我发怒，又使以色列人陷在罪里。论到耶洗别，耶和华也说，狗在耶斯列的外郭，必吃

耶洗别的肉。凡属亚哈的人，死在城中的，必被狗吃，死在田野的，必被空中的鸟吃(亚哈王七十个儿子)。”《王上21:19-24》记录了这严重的咒诅，随后神藉着耶户的手，将一切都成就出来。

### **所以，我们的心，当谨慎自己的贪心恶欲!**

虽然我们不会犯罪到像亚哈王和耶洗别那么严重的程度，然而，于我们心中，总是有些有意无意地作假见证，陷害人——这是犯罪！虽然有罪恶大小的不同，然而其罪的性质和来源是都一样的——都是都从说谎之父魔鬼而来的。因此，要谨慎自己不要说谗言、说闲话、传谣言……，不说出负面的话……、不要咒骂……；这一切都是和亚哈王一样是“卖了自己，行耶和華眼中看为恶的事！”

今天我们在基督里蒙了恩典的人，靠着神的爱和恩典，不但不作假见证陷害人，更要彻底除掉心中的贪恋、不满、比较、竞争的心……。

### **那么，我们如何除掉那种恶心？其秘诀就在于要“活在神面前”！**

我们要活在神面前——留意操练自己如果得见神的恩，活在神面前——，多多感谢神、喜爱与神交通神，凡事上看见神在我身上和我条件中，神的纯全、善良、可喜悦的旨意，在神所赐的使命中，可以忠心担当，作好神百般恩赐的好管家，与肢体一同建造生命——见证主、也祝福人；在此过程中，就必发现自己已经成为——没办法说谎、作假见证、与人比较竞争的人。

